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Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila seznam 
deseti přihlášených reprezentačních družstev, která se 
na začátku prosince představí na Světovém poháru 
2024. Tento turnaj s názvem IKF Beach Korfball World 
Cup Asia 2024 se bude konat v hlavním městě Thajska 
Bangkoku a je poslední možností k získání bodů do 
beachkorfbalového žebříčku, který bude rozhodujícím 
faktorem pro stanovení postupu na Světové hry 2025, 
kde se plážový korfbal poprvé představí jako 
samostatná disciplína. Navíc dnes večer od 20.00 bude 
vylosováno složení základních skupin tohoto asijského 
světového poháru, jehož se nakonec zúčastní tři země 
z Evropy (vedle Česka ještě Polsko a Maďarsko), šest 
zemí z asijského kontinentu a posledním účastníkem je 
Austrálie, kde má plážový korfbal dlouhou tradici.  

Následující víkend bude patřit soustředění reprezentačního výběru 
talentované mládeže ve věkové kategorii do 17 let, jež se pod 
vedením trenéra Šnévajse bude připravovat na povánoční velký 
mezinárodní turnaj Korfbal Challenge 2024, který se bude konat ve 
dnech 27.-30.prosince v nizozemském Rotterdamu. Realizační tým 
reprezentace České republiky U17 využil nabídky nizozemské asociace 
KNKV a zúčastní se tohoto velmi kvalitně obsazeného turnaje, kde 
během dvou hracích dnů odehraje více než deset zkrácených zápasů, 
které budou skvělou přípravou na začátku nové sezóny, která 
vyvrcholí na začátku letních prázdnin účastí české sedmnáctky na 
Světovém poháru U17 2025 v nizozemském Eindhovenu, kde budou 
česká lvíčata obhajovat výborná umístění z posledních let, kdy v roce 
2023 brala bronz a o rok později pak 4.místo.    

Právě na výše zmíněný tradiční mezinárodní turnaj nepojede jen výběr do 17 let, ale pozvání od 
nizozemských pořadatelů obdržel i výběr talentované mládeže do 15 let a rovněž, díky předvedeným 
výkonům na MS 2023 , i elitní výběr českého reprezentačního “áčka”, který na posledním MS v roce 
2023 skončil na čtvrtém místě. Nejmladší české naděje pod vedením trenéra Filipa čeká jednodenní 
nabitý turnaj, kde odehraje minimálně čtyři zápasy proti silným regionálním nizozemským výběrům a 
elitní reprezentace pod vedením trenéra Kracíka se první den střetne s Nizozemskem, což je aktuálně 
suverénně nejlepší tým světového korfbalu a bude se jednat o skvělou příležitost pro české 
reprezentanty porovnat s pravými korfbalovými hvězdami.   

Již za šest dní bude v polské Wroclawi zahájen velký turnaj druhého kola Korfbal Champions League 
2024-2025, do něhož se zapojí i dva nejlepší české týmy minulé sezóny. Ve dvou pětičlenných 
skupinách se bude bojovat o postup na finálový turnaj Ligy mistrů, který se bude v únoru 2025 konat v 
Portugalsku a kam si postup zajistí pouze vítězové výše zmíněných skupin a na družstva na druhém a 
třetím místě pak čeká finálový Challenger turnaj, který v lednu bude hostit Turecko. Českého mistra KK 
Brno čekají ve skupině A postupně CK Vallparadís, CK de Lisboa, CK Castellbisbal a na závěr anglický KC 
BEC. Vicemistr Vosíme.cz Korfbal Prostějov byl nalosován do skupiny B, kde jej vyzvou nejprve dva 
německé týmy TuS Schilden a Adler Rauxel, následně domácí KS Defenders a na závěr KC Barcelona. 


